

НОВОСТЬ

11.05.2018

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В ДЕТСКОМ САДУ КОГАЛЫМА ОТКРЫЛСЯ МИНИ-МУЗЕЙ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») оказало помощь детскому саду «Березка» города Когалыма (ХМАО-Югра) в создании эколого-этнографического музея «Мув-анки», что в переводе с хантыйского языка означает «Мать-земля».

В музее оборудовано три зоны: растительный и животный мир Югры, культура и традиции народов ханты, обустройство стойбища. Представлено более 50 экспонатов. Это чучела животных Ханты-Мансийского округа, выполненные в естественных размерах, посуда, национальные музыкальные инструменты и одежда народов ханты. Все предметы экспозиций изготовлены из экологичных материалов.

На базе музея проходят тематические занятия для детей старшего дошкольного возраста по уникальной образовательной программе, которую разработали сотрудники детского сада. Она прошла экспертизу в Департаменте образования и молодежной политики ХМАО-Югры и признана одной из лучших в регионе. Дошкольному образовательному учреждению присвоен статус региональной инновационной площадки.